“УЕБ МЕДИЯ ГРУП” АД

ОТЧЕТ ЗА ДЕЙНОСТТА ПРЕЗ ТРЕТО ТРИМЕСЕЧИЕ НА 2008 г.

октомври

2008 г.

Дейността на “УЕБ МЕДИЯ ГРУП” АД и през трето тримесечие беше насочена към постигане на основната цел: Утвърждаване на компанията като водеща медийна група в българския интернет.

 Усилията бяха акцентирани върху изпълнението на приетата в началото на годината нова програма за развитие а именно: технологично развитие и създаване на ресурси за производство на собствено съдържание.,

През второ тримесечие на 2008 г. “УЕБ МЕДИЯ ГРУП” АД представи новия си продукт “fininfo.news.bg”, който е разработен в изпълнение на Директива 2004/109 на  EС.Чрез новия продукт “fininfo. news.bg”,който е част от информационния сайт “finance news.bg”, публичните дружества и емитенти на ценни книжа  могат незабавно да оповестяват цялата задължителна регулирана информация и съобщения, съгласно изискванията на нормативната уредба.

На 30.01.2008 г.  се проведе извънредно общо събрание на акционерите на дружеството, на което беше взето решение за овластяване съвета на директорите да извърши сделка по реда на чл.114 ал.1, т.1 от ЗППЦК за придобиване на вестник “ТОПСПОРТ”/интелектуална собственост-марка и фирмено ноу-хау/.

Съгласно решение на съвета на директорите, беше емитиран  първи облигационен заем на “УЕБ МЕДИЯ ГРУП” АД в размер на 1 250 000 лв. Броят на издадените облигации е 1 250  броя с номинална стойност на една облигация 1000/хиляда лева/.

На 10.03.2008 г., стартира сайта IBOX.BG, с което дружеството приключи първия етап от инвестиционната си програма оповестена в Регистрационния документ.

През отчетния период Съветът на директорите прие да прилага в своята дейност  Националния кодекс за корпоративно управление.

На 07.04.2008 г. “УЕБ МЕДИЯ ГРУП” АД придоби вестник “ТОПСПОРТ”. 

На 18.06.2008 г. “УЕБ МЕДИЯ ГРУП”АДФ подписа с “Нетейдж солюшънс”ООД едногодишен договор на стойност 150 000 лв./без ДДС/ за реализиране на уеб-базирани решения, с което дружеството стартира нова програма за развитие.

На 23.09.2008г., Комисията за финансов надзор потвърди внесеният от дружеството проспект за публично предлагане на корпоративни облигации.

УПРАВЛЕНИЕ НА РИСКА

Инвестирането в ценни книжа, както и всяка икономическа дейност, крие рискове.

Рискът може да се дефинира като несигурността дадена прогноза да съвпадне с действителността под влиянието на различни фактори.

Рисковете оказващи влияние при инвестиране на ценни в книжа  на  “УЕБ МЕДИЯ ГРУП “ АД са обособени в зависимост от пораждащите ги фактори и възможността риска да бъде елиминиран, ограничаван или не.

Систематични или “Общи” рискове

Систематичните рискове рискове са тези, които действат извън емитента и оказват ключово влияние върху дейността и състоянието му.Те са свързани със състоянието на макроикономическата среда, политическата стабилност и процеси, регионалното развитие и др. Емитентът не би могъл да влияе върху тях, но може да ги отчете и да се съобразява с тях.

Политическия риск отразява влиянието на политическите процеси в страната върху стопанския и инвстиционния процес и в частност върху възвращаемостта на инвестициите.

 По данни от изследванията на НСИ , и през м.септември стопанската конюнктура в страната остава благоприятна. Общия показател за бизнес климат запазва равнището си от предходното тримесечие и благоприятстват инвестиционния климат, което намалява политическия риск .

Трудностите които съпътстват дейността на дружеството продължават и през настоящия отчетен период а именно:

-   Несигурна икономическа среда

· Слабости в икономическото законодателство с често променяща се нормативна уредба.

· Администриране в областта на трудовите ресурси без адекватни законови рамки за по-голяма гъвкавост.

· Приемане промени в цените на енергоносителите, предложени от дружествата монополисти, при пълна липса на прозрачност и информация за начина на определяне им и за очаквано изменение в дългосрочен план 

Макроикономическия риск се характеризира чрез основните макроикономически индикатори- брутен вътрешен продукт, валутни курсове, лихвени равнища, инфлация, бюджетен дефицит, безработица и др. От изброените индикатори равнището на инфлация  влияе пряко върху възвращаемостта на инвестициите на “УЕБ МЕДИЯ ГРУП”АД. За 9-месечието на 2008г., по данни на НСИ инфлацията е 7,4%.При нарастването на цените на енергоносителите за пореден път, инфлацията за годината ще достигне двуцифрена стойност, което ще се отрази негативно на възвращаемостта на инвестициите на дружеството. 
Несистематични рискове

Несистематичните рискове са фирмени рискове, върху които “УЕБ МЕДИЯ ГРУП”АД има пряк контрол.В зависимост от пораждащите ги фактори, несистематичните рискове се разделят на секторен (отраслов)риск, касаещ несигурността в развитието на отрасъла като цяло и общофирмен риск, който обединява бизнес риска и  и финансовия риск. 

Секторният риск се поражда от влиянието на технологичните промени в отрасъла, поведението на мениджмънта, конкуренцията на външни и вътрешни доставчици на медийни продукти в българското интернет пространство.Пазарният сегмент, обхванат от “УЕБ МЕДИЯ ГРУП”АД има допирни точки с рекламния пазар на конвенционалните медии и няма специфични рискови характеристики. Дейността на дружеството е концентрирана в областта на създаване и менажиране  на уеб медии, печатни издания, интернет съдържание, платформи за услуги, реклама.Предлаганите продукти и услуги са с непрекъснато нарастващ темп на потребление, което намалява значително този риск.

Бизнес рискът е свързан със специфичната дейност на дружеството и отразява несигурността от получаване на приходи и формиране на  положителен финансов резултат. Особено сложно е предвиждането на движението на цените на услугите.Въпреки,че не са пряко свързани с увеличението на цените на енергоносителите, инфлационните процеси в страната се отразяват косвено както в увеличение разходите на дружеството- чрез цените на използуваните услуги и цената на работната сила, така и върху цените на крайния продукт, предлаган от дружеството. а  

 Управлението на бизнес риска по посока на неговото минимизиране   за “УЕБ МЕДИЯ ГРУП”АД е в следните направления:

-диверсификация на информационните канали и услуги, които предлага на аудиторията и в които рекламодателите могат да рекламират;

-активно управление на инвестициите;

-използване на висококвалифицирани специалисти при вземане на управленски решения на стратегическо ниво и засилен контрол при прилагане на приетите планове и стратегии за развитие;

-пазарен дял и ценова политика – съществува действаща организационна структура за извършване на маркетингови проучвания и изследвания на развитието на пазара;

-цялостна политика по управлението на активите и пасивите на Дружеството;

ефективно управление на паричните потоци;

-оптимизиране на разходите за администрация, управление и за външни услуги;

стремеж към постоянно поддържане на високо качество на предлаганите продукти;

-управление на човешките ресурси.

Финансовият риск показва допълнителна несигурност на кредиторите за получаване на техните вземания в случаи, когато дружеството използува привлечени или заемни средства.

Като основни измерители  на финансовия риск се използуват показателите  за финансова автономност и коефициент на задлъжнялост.

Високото равнище на коефициента за финансова автономност, респективно ниското равнище на коефициента за финансова задлъжнялост, са един вид гаранция за инвеститорите за възможността на дружеството да плаща регулярно, своите дългосрочни задължения.

Друга група показатели се отнасят до потока от приходи, чрез който става възможно плащането на задълженията.Такъв показател е показателят за изплащане на фиксираните плащания. Той покава колко пъти фиксираните лихвени плащания се съдържат в стойността на дохода преди плащането на лихвите и облагането му с данъци.

Ликвидните рискове са свързани с възможността дружеството да не погаси в договорения размер или срок свои финансови задължения.Този риск е минимизиран поради наличието на добре развита политика по управление на паричните потоци и поддържане на висока степен на платежоспособност и ликвидност на компанията. 

Ръководството отделя специално внимание върху  дейността по планиране на капиталовите ресурси и източниците на финансиране с цел  минимизиране на финансовия риск.

Емитирането на облигационния 5 годишен заем, е обезпечен с първа по ред ипотека недвижимо имущество учредено в полза на Довереника на облигационерите  “Банка Пиреос България”. За гарантиране вземанията на облигационерите, главницата по заема ще  се изплаща на дванадесет вноски на датите на последните дванадесет лихвени плащания.

През отчетния период бяха  осъществени две лихвени плащания съгласно параметрите на облигационния заем.

Стойности на показателите за ликвидност и структура на капитала през деветмесечието   на 2008 г. са следните:

Показатели
30.09.2008
31.12.2007

Работен капитал-х.лв( КА-КП)
855
326

Коеф.на Обща ликвидност(КА/КПс)
4,90
2,57

Коеф.на бърза ликвидност (КА-МЗ)/КП)
4,90
2,57

Коеф.на финансова автоном.(СК/Пс)
1,11
6,85

Финансов лост(А/СК)
1,90
1,15

Коеф.на задлъжнялост(Пс/А)*
0,47
0,13

Коефициент за покритие на разходите за лихви** 
2,92


Обслужване на дълга***
7.27



*съгласно основните параметри на емисията обигации, на стр.3 от “Документ за предлагане на ценни книжа” максималната стойност на този показател за 2008 г е 0,70.


**Минималната стойност на този показател съгласно Документа (стр.3)за 2008 г.е 1,15.


*** Минималните стойности на този показател съгласно Документа(стр.3) за 2008 г. е 3. 


Стойностите и на трите показателя на междинна база са над 2 пъти по-големи от изискуемите се стойности, което допълнително намалява риска за инвеститорите.

Източниците на ликвидност през 9-месечието на 2008 година са както следва следните:

Източници
30.09.2008 г.
30.09.2007 г.


Хил.лв
%
Х.лв
%

1.Вътрешни източници
1048
46
535
100

2.Външни източници
1250
54
0
0

Общо входящи потоци
2298
100
535
100

Финансови резултати на “УЕБ МЕДИЯ ГРУП” АД     за 9-месечието на 2008 г.

Резултатът от дейността  на   дружеството  към 30.09.2008 г е печалба от      106 х.лв. структуриран както следва:

Приходи

Наименование
Отчет 30.09. 2008г.   в хил.лв
Дял в %
Отчет 30.09. 2007 г.    в хил.лв
Дял в %



Нетни прих. от продажби 
939
97,91
378
97,17

Финансови приходи
20
 2,09
11
2,83

Приходи общо
959
100
389
100

Пиходите от продажби през отчетния период, са два и половина пъти по –големи спрямо съответния период на миналата година или със 561 х.лв., което отново потвърждава последователността в управлението на дружеството в изпълнение на набелязаните основни цели.

Разходи и резултат

Наименование
Отчет към 30.09.2008 г.        в хил.лв
Отчет към 30.09.2007 г.     в хил.лв

Разходи за  дейността общо
853
369

В т.ч:-разходи за външни услуги
453
276

Финансов резултат преди данъчно облагане
106
20

Разходи за данъци

-

Финансов резултат след данъци
106
20

СЪСТОЯНИЕ НА АКТИВИ, ПАСИВИ И, СОБСТВЕН КАПИТАЛ 

Структура на активите

АКТИВИ
Към 30.09.2008г.
Към 31.12.2007г.


Х.лв
%
Х.лв
%

I.НЕТЕКУЩИ АКТИВИ 
2022
65,31
1205
69,13

II.ТЕКУЩИ АКИВИ в.т.ч.:
1074
34,69
538
30,87

Търговски и други вземания
356
11,49
138
7,91

ОБЩО АКТИВИ  
3096
100
1743
100



Нетекущите активи са се увеличили спрямо началото на годината със размера на придобития вестник и марка “ТОПСПОРТ”

В размера на текущите вземания , най-голям дял от 46,91% са вземанията от клиенти и 28,93.% данъци за възстановяване.

Показаните в баланса блокирани парични средства в размер на 668х.лв, са парични средства депозирани на срочен депозит.

Собственият капитал и пасивите  на баланса към 30.09.2008г. е 3096 х.лв и са структурирани както следва:

Собствен капитал и пасиви
Към 30.06.2008г.
Към 31.12.2007г.


Х.лв
%
Х.лв
%

I.СОБСТВЕН КАПИТАЛ
1627
52,56
1521
 87,26

II.НЕТЕКУЩИ ПАСИВИ
1250
40,37



III.ТЕКУЩИ ПАСИВИ
219
  7,07
222
 12,74

ОБЩО
3096
100
1743
 100

85% (1250 х.лв) от пасивите, заемат задължения на дружеството по повод емитирания облигационен заем за 5 годишен период. 


Данни за управителните органи

Дружеството се управлява от съвет на директорите в състав:

· Александър Александров- председател и изпълнителен член

· Стоян Георгиев –зам.председател на СД

· Владислав Александров- член 

Дружеството се представлява от от Александър Александров.

През отчетния период не са извършвани сделки по чл.240б, ал.1 от Търговския закон.

Данни за лицата притежаващи пряко и непряко най-малко 5 на сто от гласовете в общото събрание към 30.09.2008 г.

Наименование
Към 30.09.2008

“ХИРОН 91” ЕООД
49,86 %

“АСТРА ФОРС” ЕООД
15,17%

Данни за акциите притежавани от членовете на съвета на директорите на дружеството към края на 3-то тримесечие 2008 г., съгласно декларираните данни от лицата:

Съвет на директорите
Към 30.09.2008/бр.акции/

Александър Александров- председател и изпълнителен член
                                  11200

Стоян Георгиев-зам председател на СД
662

Владислав Александров-член
3000

V.Данни за персонала

Средносписъчният състав на персонала за отчетния период по категории и образование е както  следва:

No
Наименование
Към 30.09.2008

(брой)
Към 30.09.2007

(брой)

I.
Категории



1.
Съвет на директорите 
3
3

2.
Специалисти с ръководни функции
4


3.
Аналитични специалисти
27
17

4
Приложни специалисти
9
2

5.
Помощни специалисти

2


Общо
40
24

II.
Образование



1.
Висше
28
18

2.
Средно
12
6


Общо
39


24

В  процеса на своята дейност, съобразно конкретните нужди, дружеството привлича високо-квалифицирани външни специалисти.

V.Капитал
Акционерният капитал на “УЕБ МЕДИЯ ГРУП” АД възлиза на 1420 000 лева.
Акционерният капитал е разпределен на 1420000 броя акции с номинал 1 лев.
Ценните книжа на дружеството се търгуват на “Българска фондова борса- София” АД.

Намерения

През следващия отчетен период, ръководството ще се придържа към реализиране на набелязаните основни приоритети за компанията, а именно: развитие на всички съществуващи в групата уеб медии, оптимизиране екипа на спортните медии, увеличаване на пазарния дял с цел нарастване на приходите , при   добре пресметнат риск. 

Гр.София,

28.10.2008 г.

ПРЕДСЕДАТЕЛ И ИЗПЪЛНИТЕЛЕН

ЧЛЕН НА СД:


















/Александър Владов Александров/
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